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令和５年７月２８日開催 市長ふれあいタウンミーティング会議録（要旨） 

 

 

開催日時 令和５年７月 28 日（金）20 時～21 時 

 

会  場   北部コミュニティセンター ２階 講義室 

 

テ ー マ   市長を囲む会（地域の課題など、住民からの声を市長に直接聞いてもらい、

意見交換を行うという趣旨） 

 

      参加者 30 名  発言者９名 

 

出 席 者  瀬野市長、長田理事、酒田教育総務課長 

       林魅力創造発信課長（司会） 

 

〔市長ふれあいタウンミーティングの趣旨説明〕 

市民のみなさんから直接、ご質問・ご意見等をお聞きする中で、市長と交流をしなが

ら市政への理解を深めてもらうことを目的としている。 

 

 

意見交換の要旨 

発言 1 
下島小と八雲小の統合により、来年３月末で下島小学校が閉校となるが、

統合後のビジョンを示してほしい。 

瀬野市長 

回答 

統合後は下島小学校跡地に新しい校舎を新築し、子どもたちにとってより

良い教育環境の整備を行い、いきいきと学校生活を送ってもらえるように

していく。 

 

発言２ 避難所である小学校が統合している最中における避難所はどうなるのか。 

酒田課長

代理回答 

ここの住民は、この避難所にという指定はないが、小学校を優先的に開設

している実態がある中で、近くの小学校が解体工事期間中は、中学校を開
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設できないかという希望は、担当課に申し伝える。 

発言３ 

地域の住民が学校統合を知らない声もあるが、特に工事場所近隣の住民に

対し、半年後に工事があるにも関わらず、そのお知らせがない。例え、未

確定でも予定や計画について、様々な媒体によって情報発信してほしい。 

長田理事 

回答 

行政では、決まったことを公表することはできるが、検討中のことを情報

発信することが中々難しい。しかし、今後は、決まったことはできる限り

迅速に情報発信するよう努めていく。 

 

発言４ 
統合にあたっては、通学路がこれまでより長く（遠く）なる子どもが出る

ことが予想される。安全対策を万全にしてもらいたい。 

酒田課長 

回答 

通学路については、現在、保護者と学校で検討しており、決定次第、その

安全確保については、地域の方々の力添えも引き続きいただき、教育委員

会も対応していく。 

 

発言５ 

災害時の備蓄品で、避難所用の段ボールのベッドなどは用意してもらえる

のか。今後、現在の防犯カメラの更新時等において、360°対応の防犯カ

メラの設置を進めてもらうことはできるのか。 

長田理事 

回答 

段ボールベッドなども順次配備する予定。防犯カメラについては、技術革

新が進んでいることから、更新時においては、より性能が高いものを導入

していく。 

 

発言６ スーパー堤防が整備された場合に、日照権が確保されるのか。 

長田理事 

回答 

スーパー堤防という名称ではあるが、壁のようなものを造るわけではない

ので、日照権の問題は起こらないと考えている。 

 

発言７ 

学校統合に伴い、解体工事や新築工事が実施されると思うが、地域住民へ

騒音・振動に配慮をお願いしたい。又、その工事の時間帯や規制解除の有

無、土日の実施は。 

長田理事 工事には、騒音・振動が少なくなるような重機を使用するなどの配慮はあ
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酒田課長

回答 

るが、騒音・振動をなくすということはできない。事前・事後の家屋調査

を実施し、影響があれば、補修等の対応を行うので、ご理解をお願いしま

す。また、時間や実施曜日については、原則、8 時から 18 時までで平日

に実施予定ですが、時期によって遅い時間や土日も内装工事を行うなど、

比較的騒音の少ない工事は実施することはあります。その際、業者が事前

に近隣に周知した上で工事を実施するよう指導します。まだ、施工業者が

決定していないため、決定次第説明会などで地域の皆さんと調整を行うこ

とになる。 

 

発言８ 新市長に伺う。今後どんな守口市にしていくのか、展望を伺いたい。 

瀬野市長 

回答 

本市はこれまで西端市政のもと、子育て世帯への施策を充実させ、人口を

増やして賑わいを創出する努力を続けてきており、今後も子育て世帯への

施策を充実させていくという方向性を継続していく。その一つとして、小

学校の給食費の無償化を恒久的なものとするよう補正予算を計上した。今

後は選択制となっている中学校給食を全員喫食とし、ゆくゆくは無償化し

ていきたい。また、財政状況を鑑みても、市単独では経費の面で難しくな

ってくるので、官民連携を活用や、守口市のごみを大阪市の焼却場で償却

させてもらっているように、他市連携などに力を入れていくことで、費用

を抑えるなどの工夫を行っていきたい。そのような取り組みを進めていく

中で、守口市に住んでよかった、住み続けたいと思ってもらえるようなま

ちづくりをしていきたいと考えている。 

 

終了時間  20 時 55 分 


